

## *Отрывки из дневника одного щенка*

День первый

Ну вот, наконец-то я родился. Сколько сил потрачено. И что я вижу? Ничего. Где тот чудесный мир о котором столько разговоров было? Где, я вас спрашиваю? А этот который всё норовил мне задней ногой по уху,- такие байки отчебучивал про мир, тот что снаружи. Мочи не было терпеть как родиться поскорей хотелось.

Да, и ещё холодно. Мокрый же весь от носа до кончика хвоста. О-ё-ёй что это? Кто это тут меня переворачивает с ног на голову? Поосторожней нельзя? Ну вот, так бы и сразу. Это моя мама. Заботливая. Уже по третьему разу облизывает. Даже как-то на душе повеселело. А где же это здесь кормят? Пойду разузнаю. «Пойду» - это я погорячился, до «пойду» расти и расти. Видел бы меня кто, вот смеху было бы. Пока передними лапами перебираю, задние сами куда-то норовят в сторону. Задними отталкиваюсь, а передние в раскоряку. Да, не легкое это дело, когда у тебя четыре лапы, и каждая со своим характером. А-я-яй, два сальто через голову и я стукнулся обо что-то очень мягкое и теплое (спасибо мамочке). Э, да я тут не один, оказывается, и еду давно уже раздают. А ну, подвинься, подвинься, я тебе говорю, что присосался, а другие как же. Нет, здесь дела не будет, нужно искать свободное место. Через кого я тут споткнулся? Ах, простите, что стал вам на голову. Нашел. Свободно. А вкуснотища-то, какая!

Тепло, уютно, еда рядом, останусь пока здесь, остальные дела отложу до завтра. А сейчас спать. Ой, ну что ты толкаешься? Последний? Опаздываешь, однако. Ладно, до завтра.

День второй

Хорошо, что я вчера ни ушел. Проснулся – сразу позавтракал. А то, что за дела на голодный желудок. Теперь можно и побродить, то есть «поползть» по окрестностям, разузнать что, где, зачем. Оказывается нас пятеро! Хорошо это или плохо? Кто его знает. С одной стороны, есть кого за ухо или там за хвост цапнуть, для веселья опять-таки. Но с другой стороны – конкуренция, в очереди нужно стоять на вылизывание и облизывание. Гигиена, прежде всего после питания. Несколько раз в день постой – никаких нервов не хватит. Но в догонялки хорошо будет бегать, потом конечно, а сейчас вроде больше синхронное плавание получается.

А тот, что мне задней лапой всё по уху норовил,- вроде ничего, весёлый парень. Можно дружить. Сейчас подползу и дерну его за хвост, а что бы не зазнавался. Всё обедать пора, пока я тут философствую, там же лучшие места займут.

День третий

А я схитрил,- вчера мамку после ужина изо рта не выпустил – сегодня раньше всех позавтракал. Пока они кучей малой толпились, я первый на утреннюю гигиену. Да, так жить можно.

Главная новость – у меня не только братья, но и сестричка есть. Это она последняя родилась. Вечно девчонки так, ждёшь, их ждёшь, а они копаются.

#### День четвёртый

Этот день нужно как-то по-особенному отметить. Ведь в этот день я совершил своё первое кругосветное путешествие... вокруг мамы. Не легкий этот путь был, ох как не легкий.

#### День пятый и последующие.

Все попытки лучше узнать окружающий мир, были встречены со стороны мамы упорным водворением на место. Поэтому этот период ничем примечательным отмечен не был. Зато ближе познакомился с «родственниками». Молчун, Ворчун, Всезнайка и Розочка.

#### День двенадцатый

Я исследовал нашу каморку вдоль и поперек, только 4 стены. Меня охватило беспокойство, что от меня что-то скрывают. Всезнайка говорит, что есть ещё что-то за пределами этой каморки. Он называет это словом «выход». Ведь куда-то выходит наша мама. Да, хорошо быть умным.

P.S. Это он всё время норовил меня лапой по уху.

#### День тринадцатый

Снова и снова, не смотря на все угрозы и тычки со стороны мамы, я пытался найти «Выход». Уснул в унынии, перед этим слегка потрепал за ухо Ворчуна, а пусть не ворчит, когда другие исследуют. Лучше пускай берет пример с Молчуна: всегда рядом и ни слова лишнего – настоящий товарищ.

P.S. Розочка возле мамы крутится. Подлиза какая-то.

#### День четырнадцатый

В этот день я проснулся не от голода, нет, что-то другое, очень ласково и нежно пощекотало мне нос, пробежало по ушкам, поцеловало лобик и остановилось. Мне так сильно хотелось узнать что это, что я от усилия вдруг... открыл глаза. И обомлел. Прямо надо мной струился луч света, он выходил из квадратного отверстия, которое располагалось как раз над тем местом, куда я столько времени безуспешно тыкался мордочкой. И если бы я только мог, если бы только мог встать на задние лапки, то непременно бы заглянул туда.

#### День пятнадцатый

Мама уже меньше времени проводит с нами, и у нас появилась возможность по-новому узнать друг друга. Розочка вовсе не подлиза, она просто самая маленькая из нас и боюсь, что бы её часом не зашибли, сторонилась. Зато в играх стала настоящей заводилой, и ей нет равных. Молчун и Ворчун – близнецы, коренастые парни с «волевым подбородком». Таким «море по колено». Всезнайка поменьше будет, но жилистый, из любой кучи-малы первый выскочит. А умища то у него! Откуда только взялось столько. Видимо что на всех давали он один себе забрал, умник.

#### День шестнадцатый

Дни проходят весело и беззаботно. Жутко чешутся дёсна. Хорошо, что в нашей каморке появилось много всякого. Розочка больно укусила Всезнайку за лапу, он обиделся и ушел жаловаться маме.

#### День двадцатый

Сегодня я смог встать на задние лапы и дотянуться до выхода. Там много интересного. Особенно меня поразили какие-то существа. Они ходят на задних лапах и как-то особенно пахнут. Всезнайка говорит что это – люди, и что скоро у каждого из нас будет свой личный Хозяин.

День двадцать пятый

Сегодня ко мне подходил самый маленький из людей. Он пахнет молоком, конфетами и ещё чем-то таким приятным, что аж щекочет под ложечкой. Я лизнул его в нос, а он звонко засмеялся. Кажется, я ему понравился, потому что он долго не хотел отпускать меня к маме и мы всё играли и играли.

Я заснул уставший, но счастливый, ведь он завтра обещал прийти снова, и впереди ещё столько интересного и удивительного.